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Zwaluw Sanitairkit    
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-D- -GB- -NL- 
 
Produktumschreibung 
Zwaluw Sanitairkit ist ein nahezu nicht 
aushärtende, knetbare Paste auf Kautschuk und 
Öl basis. 

 
Product description 
Zwaluw  Sanitairkit is a practically non curing, 
kneadable paste based on rubber and oils. 

 
Product beschrijving 
Zwaluw Sanitairkit is een vrijwel niet drogende,  
kneedbare pasta op basis van rubber en oliën 
 

Einsatzbereiche 
Als Dichtmasse für onterschiedliche 
Anschlussfugen in Sanitärräume wie 
Wassercloset/Boden, Rohdurchgänge im Boden. 
 
Mit Zwaluw Sanitaitkit abgeschlossene 
Durchgänge können nachher, wenn notwendig, 
auseinander genommen werden und wieder neu 
abgedichtet werden mit Zwaluw Sanitairkit. 

Applications 
As a sealing compound for connection joints in 
sanitary rooms like pipes through floors and toilets 
onto floors. 
 
Joints sealed with Zwaluw Sanitairkit, can easily 
be taken apart if necessary and resealed with 
Zwaluw Sanitairkit. 

Toepassing 
Als afdichtpasta voor verschillende aansluitingen 
in sanitaire ruimten zoals closet / vloer en 
buisdoorvoeringen / vloer. 
 
Met Zwaluw Sanitairkit afgedichte verbindingen 
kunnen indien noodzakelijk weer makkelijk uit 
elkaar genomen worden en opnieuw met Zwaluw 
Sanitairkit worden afgedicht. 
 

Anwendungseinschränkungen 
Die Dichtmasse härtet nahezu nicht aus. 
 

Limitations 
The product is practically non curing. 

Beperkingen 
De kit is vrijwel niet verhardend.  
 

Farbe 
Weiss 

Colour 
White 

Kleur 
Wit 
 

Verpackung 
Plastik Topfen von 1 kg. 

Packaging 
Plastic container of 1 kg. 

Verpakking 
Plastic potten van 1 kg.   
 

Sicherheit 
Ein Sicherheitsdatenblatt steht zur Verfügung. 

Safety 
Safety data sheets are available upon request 

Veiligheid 
Een product veiligheidsblad is beschikbaar. 
 

Garantie 
Den Braven Sealants garandiert, dass seine 
Produkte, innerhalb der Haltbarkeit, mit der 
Spezifikation konform sind.  
Wir haften entsprechend unsere Verkaufs-
bedingungen. 
Für Folgeschäden haftet Den Braven Sealants 
unter keinen Umständen. 

Warranty 
Den Braven Sealants warrants that the product 
complies, within its shelf life, to its specification.  
 
The liability shall in no case exceed the amount 
fixed in our Condition of Sale.  
In no event Den Braven Sealants is liable for any 
kind of incidental or consequential damages. 

Garantie 
Den Braven Sealants garandeert dat haar product, 
binnen de houdbaarheidstijd, in overeenstemming 
is met de specificaties.  
De aansprakelijkheid zal nooit meer bedragen dan 
hetgeen bepaald is in onze leveringsvoorwaarden. 
In geen geval is Den Braven Sealants 
aansprakelijk voor enigerlei gevolgschade. 
 

Haftung 
Unsere Informationsblätter sind die Ergebnisse 
von unseren Tests und Erfahrung und sind von 
algemeiner Art. Sie erhalten jedoch kein Haftung. 
Jeder Anwender ist verpflichtet, durch eigene 
Prüfungen sich zu überzeugen, ob das Material für 
die jeweilige Anwendung geeignet ist. 

Liability 
All supplied information is the result of our tests 
and experience and is of general nature. 
However they do not imply any liability. 
It is the responsibility of the user to verify by his 
own tests if the product is suitable for the 
application. 

Aansprakelijkheid 
De gegeven informatie is het resultaat van onze 
testen en ervaring en is van algemene aard. 
Zij houdt echter geen aansprakelijkheid in. 
Het is de verantwoordelijkheid van de gebruiker 
om door eigen testen vast te stellen of het product 
voor de toepassing geschikt is. 
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Zwaluw Sanitairkit 1.10
Grade 110S 15-11-2004

-D-   Typische Werte -GB-   Typical values -NL-   Typische waarden Dimension  

 
 
Allgemein General Algemeen    
      

 
Basis Basis Basis   Öl / Kautschuk

oil / rubber 
olie / rubber 

 
Dichte Density Dichtheid  g / ml 2,0 

 
Konsistenz Consistency Consistentie   Paste /Paste 

Pasta 
 

 
Haurbildung 

 
Skin formation 

 
Huidvorming 

  fast kein 
almost no 

vrijwel geen 
 

Schrumpf Shrinkage Krimp   kein, no, geen 
 

Verwendungs Temperatur Application temperature Verwerkingstemperatuur  oC 5 / +30 
 

Temperatursbeständigkeit Temperature resistance Temperatuursbestendigheid  oC -20 / +70 
 

Frostbeständig während 
Transport bis -15oC 

Frost resistant during  
transport till tot –15oC 

Vorstbestendig tijdens  
transport tot –15oC 

  Ja / yes / ja 
 
 

Haltbarkeit zwischen 
+5oC und +25oC 

Shelf life between 
+5oC and +25oC 

Houdbaarheid tussen  
+5oC en +25oC 

 Monate / 
months 

maanden 
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